EM Bir sayinin %50 si ile %25 i arasindaki fark 16 olduguna
gore, bu sayl kagtir?

A) 60 B) 64 C)68 D)72 E)75

E Bir tliccar £ 120 ye aldigl bir malin etiket fiyatinl %50 kar ede-
cek bicimde dizenliyor.

Satict bu mah satarken %10 indirim yaparsa, indirimli satig
fiyati kag © olur?

A) 154 B) 156 C) 158 D) 160 E) 162

B Alis fiyati Gizerinden, %20 zararla © 60 ye satilan bir mal
%20 kérla satilsaydi kag t ye satilird1?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

H %25 karla © 50 ye satilan bir mal, %20 zararla satilirsa kag
v zarar edilir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E)12

E Bir magaza sattigi mallara %30 zam yaptiktan sonra, %40 in-
dirim kampanyasl yaplyor.
Buna gore, bu magazanin yaptigl indirim gergekte yiizde
kactir?

A) 10 B) 13 C) 16 D) 19 E) 22

B Bir miktar yumurtanin %20 si kirilmistir.

Kalanlarin %10 u satilinca geriye 72 yumurta kaldigina
gore, baslangigta kag yumurta vardir?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E) 110

EA Bir siniftaki 6grencilerin %70 i erkektir.

Bu sInifta 6 kiz 6grenci olduguna gore, erkek 6grenci sayl
si kactir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E)18



m Bir cep telefonu tamircisi, ¥ 250 ye aldig bir telefona £ 150
masraf yapip tamir ettikten sonra £ 500 ye satarsa, bu satig-
tan yiizde kag kar eder?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)D, 4A, 5E, 6)C, 7)C, 8)A,



